
N. 4432 di Rep.                    N. 3406 di Racc.
VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno 2026 (duemilaventisei) il giorno 6 (sei)
del mese di marzo.
Alle ore 10,00 (dieci).
In Milano via Della Moscova n. 40/7.
Io sottoscritta dottoressa LUCIANA ELIANA MARVULLI
Notaio residente in Nova Milanese ed iscritto pres-
so il Collegio Notarile di Milano, col presente
verbale, che sono stato richiesto di redigere dal
Presidente dell'Assemblea sotto generalizzato, do
atto che, con partecipazione esclusivamente median-
te mezzi telematici, si svolge l'assemblea in uni-
ca convocazione della società, nel rispetto del-
l'articolo 11 dello statuto sociale:

"VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER AZIONI"
con sede in Rescaldina, via Legnano n. 24, con il
capitale sociale deliberato di Euro 45.046.782,57
(quarantacinquemilioniquarantaseimilasettecentottan-
tadue virgola cinquantasette centesimi) sottoscrit-
to e versato per Euro 17.546.782,57 (diciassettemi-
lionicinquecentoquarantaseimilasettecentottantadue
virgola cinquantasette centesimi) iscritta presso
il Registro delle Imprese tenuto dalla Camera di
Commercio di Milano Monza-Brianza Lodi, codice fi-
scale n. 00771920154, numero REA MI - 443968;
e procedo a verbalizzare lo svolgimento dell'assem-
blea come segue:
ai sensi di statuto assume la presidenza dell'as-
semblea il Presidente del Consiglio di Amministra-
zione signor:
- BENILLOUCHE JOEL DAVID nato a
Saint-Germain-En-Laye (Francia) il 12 ottobre
1973, domiciliato per la carica in Rescaldina, via
Legnano n. 24 - (debitamente collegato in videocon-
ferenza) il quale rivolge a tutti gli intervenuti
il suo più cordiale benvenuto.

Il Presidente dichiara:
- che l’avviso di convocazione della presente as-
semblea, indetta in unica convocazione per questo
giorno e ora, è stato pubblicato sul sito internet
della Società e presso il meccanismo di stoccaggio
"1info" (www.1info.it) in data 4 febbraio 2026
nonché, per estratto, sul quotidiano Il Giornale
in data 4 febbraio 2026.

Il Presidente dichiara:
- che l'odierna assemblea si svolge nel rispetto
delle disposizioni dell'articolo 106 Decreto Legge
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dall'articolo 4 comma 11 del Decreto Legge 31 di-
cembre 2025 n. 200;
- che in conformità all'art. 135 undecies.1 del De-
creto Legislativo n. 58/98 (T.U.F.) ed all'art.
11.2 dello Statuto Sociale la società ha deciso di
avvalersi della facoltà di prevedere che l'inter-
vento degli azionisti in assemblea avvenga esclusi-
vamente tramite rappresentante designato ai sensi
della disposizione normativa di cui sopra, senza
partecipazioni fisiche da parte degli azionisti;
- che la società "SODALI & Co. S.P.A." con sede in
Roma via Giovanni Paisiello n. 6, codice fiscale
n. 08082221006, in persona del signor Di Vizia Re-
nato, è stata nominata dalla società "Rappresentan-
te Designato";
- che per il Consiglio di Amministrazione, oltre
al Presidente sono presenti, collegati in videocon-
ferenza, i Consiglieri Signori: GAYET FLORIAN, BAR-
SUS DIDIER ALFRED, FANI CRISTIANA, avendo giustifi-
cato l'assenza il Consigliere signora NEMBRINI ELE-
NA;
- che per il Collegio Sindacale sono presenti, col-
legati in videoconferenza, i Signori: MUSAIO ALES-
SANDRO - Presidente del Collegio; BALDUCCI GIAN
PIERO - sindaco effettivo e ESPOSITO ABATE ANNAMA-
RIA - sindaco effettivo;
- che non partecipa la Società di Revisione Legale
"BDO ITALIA S.p.A." con sede in Milano viale Abruz-
zi n. 94, codice fiscale n. 07722780967, dimissio-
naria dall'incarico;
- che il capitale sociale sottoscritto e versato
di Euro 17.546.782,57 (diciassettemilionicinquecen-
toquarantaseimilasettecentottantadue virgola cin-
quantasette) è diviso in n. 25.331.766 (venticin-
quemilionitrecentotrentunomilasettecentosessanta-
sei) azioni ordinarie senza indicazione del valore
nominale di cui n. 3.942.878 (tremilioninovecento-
quarantaduemilaottocentosettantotto) azioni ordina-
rie ammesse alla negoziazione su Euronext Milan
(già Mercato Telematico Azionario) organizzato e
gestito da Borsa Italiana S.p.A. e n. 21.388.888
(ventunomilionitrecentottantottomilaottocentottan-
totto) azioni ordinarie non ammesse alle negozia-
zioni, aventi gli stessi diritti delle azioni ordi-
narie quotate;
- che sono presenti, mediante delega al Rappresen-
tante Designato, collegato in videoconferenza, n.
2 (due) azionisti portatori di numero 22.419.382
(ventiduemilioniquattrocentodiciannovemilatrecentot-
tantadue) azioni pari all'88,503% (ottantotto vir-



gola cinquecentotré per cento) del capitale socia-
le;
- che per le azioni intervenute consta l'effettua-
zione degli adempimenti previsti dalla legge;
- che è stata accertata la legittimazione degli a-
zionisti presenti per delega ad intervenire all'as-
semblea ed in particolare è stata verificata la ri-
spondenza alle vigenti norme di legge e di statuto
delle deleghe portate dagli intervenuti;
- che sono stati regolarmente espletati gli adempi-
menti preliminari;
- che l'elenco nominativo degli azionisti parteci-
panti per delega conferita al Rappresentante Desi-
gnato, con specificazione delle azioni possedute e
con indicazione della presenza per ciascuna singo-
la votazione – con riscontro orario degli eventua-
li allontanamenti prima di ogni votazione – viene
allegato al presente verbale assembleare sotto la
lettera "A";
- che la Società rientra nella definizione di
“PMI” di cui all’art. 1, comma 1, lett.
w-quater.1), del D.Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58, e
secondo le risultanze del libro dei soci, integra-
te dalle comunicazioni ricevute ai sensi dell'arti-
colo 120 del D.Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58 e da al-
tre informazioni a disposizione, l'elenco nominati-
vo degli azionisti che partecipano direttamente o
indirettamente in misura superiore al cinque per
cento del capitale sociale sottoscritto, rappresen-
tato da azioni con diritto di voto, è il seguente:
- "Astrance Capital S.A.", titolare della piena
proprietà di azioni pari al 5,48% (cinque virgola
quarantotto per cento) del capitale sociale;
- "Zucchi S.p.A.", controllata da Astrance Capital
S.A., titolare della piena proprietà di azioni pa-
ri all'83,02% (ottantatré virgola zero due per cen-
to) del capitale sociale;
- che in relazione alle partecipazioni di cui al
punto precedente sono stati adempiuti tutti gli ob-
blighi di comunicazione previsti dalla legge;
- che non è stata comunicata l'esistenza di vigen-
ti patti parasociali previsti dall'art. 122 del
D.Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58;
- che la società non detiene azioni proprie;
- che, riguardo agli argomenti all’ordine del gior-
no, sono stati regolarmente espletati gli adempi-
menti previsti dalle vigenti norme di legge e rego-
lamentari;
- che non sono pervenute alla Società richieste di
integrazione dell'ordine del giorno, ai sensi del-



l'art. 126-bis del D.Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58,
né proposte di deliberazione o domande sulle mate-
rie all'Ordine del Giorno;
- che sono stati regolarmente effettuati i previ-
sti adempimenti informativi nei confronti del pub-
blico e della Consob.

 Il Presidente invita il Rappresentante Designa-
to a dichiarare l'eventuale esistenza di cause di
impedimento o sospensione – a norma di legge – del
diritto di voto, relativamente alle materie espres-
samente elencate all'Ordine del Giorno; il Rappre-
sentante Designato dichiara che non ve ne è alcuna.

A questo punto il Presidente:
- comunica al Rappresentante Designato che potrà
avvalersi della facoltà di richiedere la verbaliz-
zazione in sintesi dei suoi eventuali interventi,
salva la facoltà di presentare testo scritto degli
interventi stessi;
- che il Rappresentante Designato dovrà comunicare
verbalmente il numero delle azioni degli azionisti
favorevoli, contrari e astenuti;
- avverte che è in corso la registrazione audio
dei lavori assembleari, anche al fine di facilitar-
ne la verbalizzazione.

Il Presidente dà quindi lettura del seguente
ORDINE DEL GIORNO

1.  Nomina di un amministratore a seguito di dimis-
sioni e cooptazione.
2.  Conferimento dell'incarico di revisione lega-
le dei conti e dell'incarico di attestazione della
conformità della rendicontazione consolidata di so-
stenibilità.

Passando alla trattazione del punto 1 dell'Or-
dine del Giorno
"1. Nomina di un amministratore a seguito di di-
missioni e cooptazione"
il Presidente dichiara di omettere la lettura del-
la Relazione Illustrativa del Consiglio di Ammini-
strazione, che si allega al presente atto sotto la
lettera "B", unitamente alla dichiarazione della
candidata CRISTIANA FANI, perché già conosciuta in
quanto tutta la documentazione è stata messa a di-
sposizione degli azionisti presso la sede sociale
e sul sito internet della Società nonché presso il
meccanismo di stoccaggio "1info" (www.1info.it)
nei termini di legge e per la quale sono stati e-
speriti gli adempimenti regolamentari e di legge.

Il Presidente chiede a me Notaio di dare quin-
di lettura della seguente proposta di deliberazio-
ne sul punto 1 dell'ordine del giorno:



"L'assemblea ordinaria degli azionisti della so-
cietà "VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER AZIONI", esa-
minata la relazione illustrativa del consiglio di
amministrazione e la proposta ivi contenuta

d e l i b e r a:
- di nominare quale componente del consiglio di am-
ministrazione della Società l'Avvocato FANI CRI-
STIANA nata a Corridonia il 5 agosto 1972, che ri-
marrà in carica fino alla scadenza del mandato del-
l'attuale Consiglio di Amministrazione, ossia fino
all'assemblea che sarà convocata per l'approvazio-
ne del bilancio al 31 dicembre 2024;
- di conferire mandato al Presidente del Consiglio
di Amministrazione in carica pro tempore, con fa-
coltà di sub-delega, ogni più ampio potere necessa-
rio ed opportuno per dare attuazione alla delibera
che precede".

Il Presidente apre quindi la discussione.
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente

mette quindi ai voti la proposta di delibera sopra
trascritta.

Tale proposta di delibera viene approvata al-
l'unanimità, come risulta da comunicazione del Rap-
presentante Designato relativa ai voti dallo stes-
so espressi sulla base delle istruzioni di voto ri-
cevute, col voto favorevole di n. 2 (due) azioni-
sti portatori di n. 22.419.382 (ventiduemilioni-
quattrocentodiciannovemilatrecentottantadue) azio-
ni pari all'88,503% (ottantotto virgola cinquecen-
totré per cento) del capitale sociale e con nessun
voto contrario o astenuto.

Passando alla trattazione del punto 2 dell'Or-
dine del Giorno
"2. Conferimento dell'incarico di revisione legale
dei conti e dell'incarico di attestazione della
conformità della rendicontazione consolidata di so-
stenibilità"
il Presidente dichiara di omettere la lettura del-
la Relazione Illustrativa del Consiglio di Ammini-
strazione, che si allega al presente atto sotto la
lettera "C", unitamente alla proposta motivata del
Collegio Sindacale, perché già conosciuta, in quan-
to tutta la documentazione è stata messa a disposi-
zione degli azionisti presso la sede sociale e sul
sito internet della Società nonché presso il mecca-
nismo di stoccaggio "1info" (www.1info.it) nei ter-
mini di legge e per la quale sono stati esperiti
gli adempimenti regolamentari e di legge.

Il Presidente chiede a me Notaio di dare let-
tura della seguente proposta di deliberazione:



"L’assemblea ordinaria degli Azionisti della so-
cietà Vincenzo Zucchi S.p.A., preso atto della re-
lazione illustrativa del Consiglio di Amministra-
zione, esaminata la proposta motivata formulata
dal Collegio Sindacale e qui allegata, in virtù
della preferenza ivi espressa

d e l i b e r a
- di conferire l'incarico di revisione legale dei
conti per gli esercizi 2024 - 2032 alla società di
revisione "Audirevi S.p.A." con sede in Milano via
Paolo da Cannobio n. 33, codice fiscale n.
05953410585, MEF n. 119450, secondo i termini e le
modalità e per i corrispettivi annuali indicati
nella proposta motivata del Collegio Sindacale;
- di conferire l'incarico di attestazione della
rendicontazione consolidata di sostenibilità per
gli esercizi 2024 - 2026 alla società di revisione
"Audirevi S.p.A.", secondo i termini e le modalità
e per i corrispettivi annuali indicati nella propo-
sta motivata del Collegio Sindacale;
- di conferire mandato al Presidente del Consiglio
di Amministrazione in carica pro tempore, con fa-
coltà di sub-delega, ogni più ampio potere necessa-
rio ed opportuno per dare attuazione alla delibera
che precede.

Il Presidente apre quindi la discussione.
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente

mette quindi ai voti la proposta di delibera sopra
trascritta.

Tale proposta di delibera viene approvata al-
l'unanimità, come risulta da comunicazione del Rap-
presentante Designato relativa ai voti dallo stes-
so espressi sulla base delle istruzioni di voto ri-
cevute, col voto favorevole di n. 2 (due) azioni-
sti portatori di n. 22.419.382 (ventiduemilioni-
quattrocentodiciannovemilatrecentottantadue) azio-
ni pari all'88,503% (ottantotto virgola cinquecen-
totré per cento) del capitale sociale e con nessun
voto contrario o astenuto.
Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chie-
dendo la parola la seduta è tolta alle ore 10,23
(dieci e minuti ventitrè).
                                        E richiesto
io Notaio ho redatto il presente verbale scritto a
macchina da persona di mia fiducia e da me comple-
tato a mano e sottoscritto alle ore 11.00 (undici).

 Consta l'atto di
quattro fogli scritti per dodici intere pagine e
parte della tredicesima.

F.to Luciana Eliana Marvulli (L.S.)











































 Copia conforme all'originale mio rogito, ed allegati, col

quale collazionata concorda.

Nova Milanese,


